Jautājums 6
Jautājuma teksts

 Kompleksveidotājs  savienojumā K2[Zn(OH)4] ir...

Atbilde - elementa vai grupas simbols vai formula. 

Atbilde: [image: image1.wmf]


Jautājums 7
Jautājuma teksts

Ligands   savienojumā K2[Zn(OH)4] ir

Atbilde - elementa vai grupas simbols vai formula. 

Atbilde: [image: image2.wmf]


Jautājums 8
Jautājuma teksts

 Ārējo sfēru   savienojumā K2[Zn(OH)4] veido

Atbilde - elementa vai grupas simbols vai formula. 

Atbilde: [image: image3.wmf]


Jautājums 9
Jautājuma teksts

Koordinācijas skaitlis   savienojumā K2[Zn(OH)4] ir

  

Atbilde: [image: image4.wmf]


Jautājums 10
Jautājuma teksts

Savienojuma  K2[Zn(OH)4] nosaukums  ir

 

Atbilde: [image: image5.wmf]


Jautājums 11
Jautājuma teksts

 Izveidojiet  kompleksavienojuma [Cu(NH3)4](OH)2 nosaukumu!

Atbilde: 

Jautājums 12
Jautājuma teksts

      Aprēķiniet, cik  t dzelzs var iegūt no 10 t hematīta, kas satur dzelzs (III) oksīdu, ja hematīta sastāvā ir 36 % piemaisījumu!
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